
 

 

 

 
Stagione Sportiva 2022/2023 

          Comunicato Ufficiale N.1206 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

                         

GARE DI PLAY OFF PER L’ASSEGNAZIONE DI N. 4 POSTI PER IL COMPLETAMENTO 

DELL’ORGANICO DEL CAMPIONATO NAZIONALE DI SERIE “B” - STAGIONE SPORTIVA 

2023/2024 

                                          GIRONE:  L 

17/06/23  1/R  MSG RIETI                  AUDAX 1970 S.ANGELO         6 -  3 

                                          GIRONE:  M 

18/06/23  1/R  TORREMAGGIORE C5           DOMUS CHIA CALCIO A 5       5 -  3 
 

5. Giustizia Sportiva 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Massimiliano De Renzis, assistito dal rappresentante 

A.I.A. A.B. Pietro Taranto, nella seduta del 19/06/2023 ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

     

 

5.1.1. GARE DI PLAY OFF PER L’ASSEGNAZIONE DI N. 4 POSTI PER IL 

COMPLETAMENTO DELL’ORGANICO DEL CAMPIONATO NAZIONALE DI SERIE “B” - 

STAGIONE SPORTIVA 2023/2024 

 

GARE DEL 17-18/06/2023 
                                                                             

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                               

                                                                             

AMMENDA 
Euro         200,00  TORREMAGGIORE C5 

Per corali ingiurie e minacce da parte di propri sostenitori nei confronti 

dell'arbitro numero 2. Perché uno dei predetti sostenitori a fine gara 

faceva indebito ingresso su terreno di gioco e nello spazio antistante gli 

spogliatoi tenendo un comportamento offensivo e minaccioso nei confronti 

della terna arbitrale venendo prontamente allontanato da i dirigenti locali 

che consentivano agli arbitri di abbandonare l'impianto in sicurezza. 

Sanzione cosi determinata per il fattivo comportamento dei dirigenti della 

società(R.A.- R.C.d.C.). 

                                                                               

                                                                               

                                                                               



 

 

 

 

 

Euro         200,00  MSG RIETI 

Perché il Presidente della società a fine gara accedeva nello spazio 

antistante lo spogliatoio ove teneva un comportamento provocatorio ed 

offensivo nei confronti dei calciatori della società che facevano rientro 

nel proprio spogliatoio(R.A.- R.C.d.C.). 

                                                                               

                                                                               

A CARICO DIRIGENTI 
                                                                               

                                                                               

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’FINO AL  30/ 6/2023 

                                                                               

   PITONI ANDREA                     (MSG RIETI) 

Perché a fine gara nello spazio antistante gli spogliatoi teneva un 

comportamento provocatorio ed offensivo nei confronti degli avversari(R.A.-

R.C.d.C.). 

                                                                               

                                                                               

A CARICO DI ALLENATORI 

                                                                               

                                                                               

I AMMONIZIONE 
                                                                               

   FESTUCCIA DAVID                   (MSG RIETI) 

                                                                              

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                              

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE 
                                                                               

   CARLETTI ANDREA                   (AUDAX 1970 S.ANGELO) 

Per comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro. 

                                                                              

SQUALIFICA PER UNA GARA 
                                                                               

   MASSI FEDERICO                    (AUDAX 1970 S.ANGELO) 

Per condotta scorretta nei confronti di un avversario e per comportamento 

non regolamentare. 

                                                                               

   BARBERA ROBERTO                   (MSG RIETI) 

Per intervento falloso su un avversario lanciato a rete senza ostacolo 

                                                                               

   PANDOLFI LORENZO                  (MSG RIETI) 

Per comportamento offensivo nei confronti degli avversari a fine gara. 

                                                                               

                                                                              

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                              

AMMONIZIONE II infr 
                                                                               

   ORELLANA VALENZUEL JOSE ALBERTO   (MSG RIETI) 

   LAHRACH NOUR EDDINE               (DOMUS CHIA CALCIO A 5) 

   OLIVEIRA MOREIRA NELSON RICARDO   (TORREMAGGIORE C5) 

 



 

  

 

 

 

 I AMMONIZIONE 
                                                                               

   TREVISAN DE OLIVEI VICTOR         (DOMUS CHIA CALCIO A 5) 

   CIAVARELLA ANTONIO                (TORREMAGGIORE C5) 

   PAZIENZA MARIO                    (TORREMAGGIORE C5) 

 

 

                 

                  Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 
(Avv. Massimiliano De Renzis) 

 

 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente Comunicato 

Ufficiale deve essere effettuato entro 30 Giugno 2023 a favore di questa Divisione 

mediante bonifico bancario da versare alle seguenti 

coordinate:  Monte dei Paschi di Siena – agenzia 53- Via Antonio Stoppani ,22/30 

Roma – IBAN: IT 79 B 01030 03253 0000 10245739 intestato a DIVISIONE CALCIO A CINQUE 

F.I.G.C. 

Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso le 

decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

PEC: cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

-          Tramite Addebito su Conto Campionato 

-          Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla 

FIGC Roma 

-          Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: IT73R0100503309000000010000. 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

19/06/2023    

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 

mailto:cortesportiva.appello@pec.figc.it

